

保持“清晨之问，静夜之思”的觉悟，狠抓乡村振兴不掉队——

咸安推进农业农村现代化发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 江元胜 邬斯政)近日，记者从咸安区2022年农村工作会议上获悉，今年，该区针对“三农”工作，始终保持“清晨之问、静夜之思”的觉悟，咬定目标不动摇，狠抓乡村振兴不掉队，加快推进农业农村现代化发展步伐。

为此，该区坚持农业农村优先发展，确保农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁。加快补齐农业农村发展短板，推动县域经济实现突破性发展，坚持

稳中求进这一总基调，牢牢守住保障国家粮食安全和不发生规模性返贫“两条底线”，准确把握乡村发展、乡村建设、乡村治理“三项重点”工作，加快推进桂花、楠竹、茶叶、苎麻、肉鸡、中药材“六大产业”发展，巩固提升马桥建国畈、汀泗陈家沟等10个“乡村振兴示范点”，重点打造高桥乡村客厅、九彬至三桥绿色农业产业带等10个新示范点。通过固底板、兴产业、强品牌，让农业真正强起来；通过优规划、抓建设、强治理，让农村真正美起来；

通过防返贫、促改革、稳就业让农民真正富起来。同时，做到知责担责、知重负重。加强组织领导，进一步完善工作协同运行机制，加强与有关部门的协作配合，实现一盘棋部署、一体化推进；强化制度保障、资金保障、人才保障三个重点，激励干部担当作为、集中财力办大事、吸引人才回乡来，突破农村发展桎梏；转变工作作风，在乡村协调、解决实际问题中改进作风，锤炼本领，以好的作风好的效果真正让群众得实惠、更幸福。

为居民办实事，为百姓解忧愁——

汀泗桥镇召开“协商在一线”民意愿谈会

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 朱华芮 柳杰)4月29日下午，咸安区汀泗桥镇桥在汀泗社区召开“协商在一线”民意恳谈会。市、区政协相关领导和汀泗桥镇、汀泗社区、镇直部门相关负责人及有关企业代表、社区居民代表共20余人参加了恳谈会。

据悉，此次恳谈会协商议题是关于“汀泗社区停车位不足，导致居民停车难和汀泗古街无路灯，导致居民出行不便”两个问题。

会前，与会人员实地调研考察了汀泗桥镇老林业站后面闲置空地是否能解决居民停车难问题和汀泗桥镇古街无路灯能否解决安装和布局设置合理的问题。

“我认为汀泗老林业站闲置空地维修后，可以停放一部分车辆，能为缓解居民停车难起到一定作用；古街路灯安装时，一定要做到布局合理，让路灯安装后，每束光亮都能照到每个角落。作为企业代表，我坚决支持……”恳谈会上，湖北神童牧业公司总经理童光辉在发言

中，就这两个议题发表了自己的见解。

汀泗林业站站长刘祥恩表示：“作为站长，我有义务为汀泗解决民生问题出力，关于这块空地建停车场之事，我将积极向局党组汇报，争取领导支持……”。

随后，参会的领导和相关方面的代表也纷纷发言，发表了解决问题意见建议，推出了解民忧的“良方”。

据统计，该镇此次恳谈会共收集意见建议10多条，将有效推进两项民生问题的落地解决。

横沟桥镇中心卫生院“323”攻坚行动进乡村

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘婷)4月26日，咸安区横沟桥镇中心卫生院在栗林村开展影响群众健康突出问题“323”攻坚行动。

据悉，在活动现场，该院通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等多种形式，向村民宣传居民健康素养、癌症预防、慢阻肺防治、糖尿病防治等相关知识，增强广大村民的医疗卫生健康意识。同时，该院还现场开展了健康咨询和义诊服务，为村民测量血压，开展糖尿病、高血压等常见疾病的问诊筛查。

据悉，此次活动，该院组织了呼吸、内分泌、心血管等医生，面对面宣传健康知识，为村民解疑释惑、健康预防咨询。

据统计，该院此次活动共发放各类宣传资料300余份，现场参与义诊和医疗咨询100余人次，活动有效地引导了广大群众积极参与爱国卫生运动，提升广大村民的卫生健康和疾病防范意识，助推咸安建设文明健康城市，共建美好绿色生活家园。



共商良策 谋求发展

——市区供销社推进茶产业发展活动侧记

●记者 葛建伟 通讯员 吴紫芬

4月27日，市区两级供销社联合在咸安区剑春茶专业合作社举办活动，共同探索推进茶产业发展。来自市区两级供销社干部职工、咸安区相关种茶专业户及市科院的专家共50余人参加了活动。

当天上午，参加活动人员首先赴剑春茶专业合作社茶叶基地开展茶叶采摘活动。随后，大家走进剑春茶叶加工生产车间，一股茶香扑鼻而来，只见制茶生产线开足马力工作、制茶工人忙碌不停……一派热火朝天的生产

氛围。

活动中，市区两级供销社领导还考察了剑春茶专业合作社茶叶基地、生产车间，听取了剑春茶叶专业合作社相关负责人对企业发展情况介绍，详细了解了茶叶加工工艺、生产效益、经营销售等情况。市农科院专家在第二期供销讲堂上，对咸宁茶产业发展现状和发展方向等进行了深入浅出的分析讲解。

“推进茶产业，重点是发展名优绿茶，不断提升茶叶品质……”在座谈会上，剑春茶叶合作社负责人李春洪说。汀泗川玉茶负责人张加川则

认为：“茶产业要发展，还要进一步推广良种及现代栽培种植，加快茶园数字化建设……”。

在听完大家发言后，市区两级供销社主要负责人表示，市区两级供销部门将进一步引导市区茶叶种植加工专业合作社在种植、加工等方面不断“深耕”，完善茶园基础设施、加强茶园管理，建立标准化加工体系，引进现代化加工生产线，不断延伸产业链，通过旅游拉动、产业推动、文化带动等加快茶旅融合发展。利用好电商网络平台，把产品推向全省、全国乃至国外。

官埠小学举办教师作业设计比赛

本报讯(通讯员 王画灵)4月28日，咸安区官埠桥镇小学举办教师作业设计比赛。

据悉，该校举办教师作业设计比赛旨在进一步贯彻“双减”政策，严格执行“五项管理”内容中的作业管理要求，提升教师全面优化作业设计水平与实施能力，提高学生学习的有效性。

第一场作业设计比赛，由中老年教师率先引领，他们凭借着丰富的教学经验，设计出各具特色的分层作业，给青年教师起到了很好的示范作用。第二场作业设计比赛，是青年教师虚心向老教师请教，共同研讨如何进行作业设计。比赛时，青年老师们结合各自学科的特点和学生实际情况，设计出满足不同学生的分层作业。

咸安财政局开展乡镇资金管理和公务接待监督检查

本报讯(通讯员 乐坤 张心雨)4月24日，咸安区财政局组织开展对乡镇办财政资金管理和公务接待管理监督检查。

据悉，该局此次监督检查，做到全面部署，合理安排；聚焦重点，稳步推进；比查促改，规范使用。重点监督检查2013年以来乡镇办(含项目专账)、财政所(街道党群服务中心)和村级出借资金情况及乡镇办和财政所(街道党群服务中心)2021年以来的公务接待管理情况。分自查、重点检查、整改落实三个阶段进行。检查工作小组将依照相关法律法规和政策文件，对检查发现的问题作出处理决定，提出整改要求。

张公学校织牢学生自身保护“安全网”

本报讯(通讯员 李素)4月28日，咸安区官埠桥镇张公学校组织开展了应急救援培训活动，织牢学生自身保护“安全网”。

据悉，该校此次活动共分为理论教学和实践操作两个部分。相关老师向学生们讲述了心肺复苏和“海姆立克”救援法的基本知识，并向学生们演示了心肺复苏和“海姆立克”救援法等紧急救护技术，随后让部分学生在人体模特身上进行实践操作，达到学以致用的实训效果。